



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

# Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 12 июля, 2017 год

№ 127

(29514)



НОВОСТИ

## Жизнь, полная любви



Семейные награды.

**В краевой столице чествовали лучшие супружеские пары региона.**

В Министерстве труда и социальной защиты Алтайского края прошло краевое торжественное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности. В нем участвовали заместитель председателя Правительства Алтайского края Надежда Капура, представители исполнительной власти, духовенства, общественных организаций. Виновники торжества – 32 супружеские пары, которые удостоены общественной награды.

Открытие торжественного чествования лучших семей региона началось стихами и песней на слова нашего великого земляка Роберта Рождественского. Как никто другой, он воспел целомудренность и святость семейных отношений.

Покровители искренней любви, взаимоуважения и семейного благополучия святые Петр и Феврония личным примером продемонстрировали прочный семейный союз и прожили свою жизнь в любви и верности. Праздник, названный в их честь, стал Днем семьи, любви и верности, который ряд уже 10 лет отмечается в нашей стране, а в Алтайском крае – с 2009 года. За это время медалью «За любовь и верность» награждены 292 супружеские пары.

От имени губернатора их поздравила Надежда Капура: «Нашему обществу нужна крепкая, нравственно здоровая многодетная семья. Именно в ней зарождаются, формируются и передаются по наследству те духовные скрепы, от которых зависит прочность и благополучие всего государства. Нынешний праздник помогает нам



Вот оно – главное богатство края.



Надежда Капура приветствует лучшие семьи региона.

восстанавливать традиционные духовно-нравственные основы российской семьи, супружеской ответственности друг за друга, за своих детей и будущее».

Надежда Капура отметила важность того, что в регионе социальная политика занимает самое приоритетное место. Благодаря личной позиции губернатора в крае решаются многие

вопросы семейной демографической политики, в частности, в вопросах повышения престижа семьи, ответственного родительства. «В регионе не свернули ни одну из программ, которые действуют в интересах семьи и детей. Результатом являются: рост рождаемости, уменьшение смертности, увеличение продолжительности жизни. Принят целый ряд мер по поддержке семей, особенно многодетных. В рамках Концепции государственной семейной политики реализуется государственная программа поддержки многодетных семей в Алтайском крае», – отметила она.

Благодаря мерам поддержки многодетных семей становится все больше. За последние семь лет их число выросло более чем в два раза – до 26 тысяч. В крае проживает 24 многодетные семьи, в которых воспитывается по 10 и более детей. С целью стимулирования рождения первого и второго ребенка в семьях,

в том числе студенческих, правительством края утвержден порядок предоставления мер соцподдержки семьям при рождении детей.

Первыми, кто принял поздравления и награду, стали семья, проживающая в браке более 40 лет. Это Михаил и Надежда Рубцовы из Барнаула, Владимир и Майя Ненашевы из Залесовского района, Василий и Галина Барышевы из Смоленского, Алексей и Алла Звягины из Топчихинского, Николай и Валентина Сапай из Суевского, Михаил и Нина Дерябины из Советского, Владимир и Ольга Коношенко из Калманского и Александр и Любовь Назимко из Первомайского районов.

Девять супружеских пар края прожили по 40 лет и отмечены общественной наградой, еще семь пар отметили 30 лет супружеской жизни. Награждены также восемь семей, брачный стаж которых более 20 лет.

От имени Союза женщин России поздравила гостей с праздником председатель Общественной женской палаты при губернаторе Алтайского края Надежда Ремнева. Она отметила, что семья – это не только любовь, это великое служение друг другу, умение прощать, уважать. «Пусть в ваших семьях не лютует тоска, любовь становится крепче, счастье будет в детях, внуках, правнуках», – пожелала она всем присутствующим.

Душевные лирические песни, стихи, танцевальные композиции легли в основу праздника, создавая теплую атмосферу. У многих на глазах – слезы счастья, радости, понимания того, что жизнь прожита не зря. Дети – наше продолжение, наше будущее.

От лица всех, кто присутствовал на празднике, супруги Лебедевы выразили огромную благодарность его организаторам, Правительству Алтайского края за привлечение внимания в регионе к семейным ценностям, материнству, отцовству, детству. Евгений Лебедев сказал: «Самое дорогое, что есть у человека, – это честь, совесть, справедливость. Все эти качества закладываются в семье. Ни одно государство не может быть сильным, если нет крепкой, дружной семьи. Будущее страны, региона зависит от детей, которых мы с вами завтра выпустим из дома».

Татьяна ЦИЦИЛИНА

ЦИФРА

### Пора сенокосная

**В Алтайском крае продолжается кормозаготовка. Аграрии региона уже запасли около 320 тысяч тонн сена и сенажа.**

**320** ТЫСЯЧ ТОНН КОРМОВ ЗАПАСЛИ АГРАРИИ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Как сообщили в Министерстве сельского хозяйства региона, по темпам сенокоса лидируют Павловский и Кытмановский районы. Там заготовлено более половины необходимого.

Почти 65% сенажа запасли хозяйства Михайловского района. Самые высокие темпы заготовки сенажа – в Кытмановском, Алейском, Советском и Тогуйском районах.

Светлана ЯКОВЛЕВА

АКТУАЛЬНО

### Сколько на сборы?

**В первый год проведения эксперимента в Алтайском крае и в трех других туристических регионах страны курортный сбор не должен превышать 50 рублей с человека. Дети, которые не достигли совершеннолетнего возраста, платить его не будут.**

Такого мнения придерживаются депутаты Госдумы России накануне второго чтения по законопроекту «О проведении эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Республике Крым, Алтайском крае, Краснодарском крае и Ставропольском крае». В понедельник, 10 июля, этот вопрос рассматривался на парламентских слушаниях в нижней палате Федерального собрания РФ. В обсуждении приняли участие руководители комитетов Государственной думы, лидеры парламентских фракций, губернаторы, общественные деятели и представители турбизнеса.

МАКСИМАЛЬНАЯ ПЛАНКА

Председатель Комитета Госдумы по бюджету и налогам Андрей Макаров построил свое выступление исходя из анализа поступивших предложений и замечаний по законопроекту. По его словам, внесенные поправки учитывают международный опыт. Практически повсеместно курортный сбор является муниципальным и все средства зачисляются в муниципалитеты. Разработчики предлагают в первый год прове-



Фото А. НАСПРИШИНА.

Дети курортный сбор платить не будут.

дения эксперимента в муниципальные бюджеты зачислять 70% курортного сбора, а в региональные – 30%.

– Дело в том, что в первый год предстоит провести большую организационную работу на уровне субъектов, – объяснил Макаров. – Со второго года проведения эксперимента предлагается все 100% поступающих средств зачислять в муниципальные бюджеты. Многие парламентарии изначально не поняли, что подразумевается под создаваемым фондом, в который перечисляются поступившие средства от курортного сбора. Отсюда возникли вопросы об административных расходах по его содержанию.

– Никакого фонда со зданиями и персоналом не строится, – пояснил

председатель комитета Госдумы – бюджетный фонд, который существует для того, чтобы обособить средства, полученные от сбора, и обеспечить их целевое использование. В связи с этим, скажу сразу, потребуются поправки в Бюджетный кодекс. Потому что такой фонд в нем не предусмотрен.

В законопроекте говорится об ограничениях – сумма сбора не должна превышать 100 рублей в день с человека. Все средства, которые соберет регион, пойдут на развитие его туристической инфраструктуры. По словам Андрея Макарова, если закон будет принят, парламентарии на региональном уровне сразу не должны устанавливать максимальную величину сбора.

(Окончание на 2 стр.)

### Стакан сухого молока

**В 2017 году в Алтайском крае в 1,6 раза увеличилось производство сухого молока, в том числе обезжиренного и сухих субимитированных сливок.**

На заводе «Кулундаконсервмолоко» говорят, что увеличение объемов производства диктует рыночный спрос. Пока рынок сбыта компании – регионы Сибири.

В целом по всей России стали выпускать больше сухих молочных продуктов. За прошедшие пять месяцев их продажи выросли на 11%, а их производство – на 22%, сообщает управление по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям.

Светлана ЯКОВЛЕВА

### Дружба юных экологов

**В Змеиногорском районе начал работу международный палаточный лагерь «Дружба не знает границ». В нем участвуют юные экологи нашего края, а недавно к ним присоединились их друзья из Казахстана.**

Молодые экологи изучают окрестности озера Кольванского, съезжают в село Горная Кольвань и побывают на старейшем в России камнерезном заводе. Кроме того, они посетят родину Михаила Калашникова – Курью, ознакомятся с достопримечательностями Змеиногорска.

Обитатели палаточного городка будут участвовать в проекте «Генеральная уборка». Вместе с жителями Змеиногорска они будут очищать городскую территорию от стихийных свалок, сообщает официальный сайт Алтайского края.

Алёна ИВАНОВА

### Соберём детей в школу

**В Барнауле стартовала акция «Соберём детей в школу». Власти города призывают к участию местных жителей и бизнесменов.**

Цель мероприятия – поддержать семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в подготовке детей к школе. В каждом районе города организован пункт приема благотворительной помощи.

Светлана РУСИНА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле  
Ветер западный, 5-10 м/сек, усилением до 13-18 м/сек, местами дождь, гроза, град.

+23° +28° | +24° +26°

в последующие двое суток в крае

13 июля ночь Ветер северо-западный, 5-10 м/сек, порывы до 12-17 м/сек, дождь, гроза, град.  
+11° +16°

14 июля ночь Ветер западный, 5-10 м/сек, порывы до 17 м/сек, дождь, гроза, град.  
+21° +26°

15 июля ночь Ветер западный, 5-10 м/сек, порывы до 17 м/сек, дождь, гроза, град.  
+18° +23°

ХРОНИКИ «АП»

### Для родинцев

12 июля 1978 года, № 158

«На территории родинских хозяйств немало озер и искусственных прудов, пригодных для производства рыбы. Во многих местах ее разводят, а вот отлов, заготовка и реализация озерно-прудовой рыбы зачастую ведутся бесконтрольно. Родинский райисполком изучил возможности местных водоемов и принял решение о мерах по дальнейшему развитию производства, расширению ассортимента и улучшению торговли рыбой в районе. Госплемзаводу «Степной», совхозам «Каяушенский» и «Память Ленина», имеющим условия для ведения товарного рыбоводства, доведено задание по производству и поставкам озерно-прудовой рыбы. Разработаны мероприятия по увеличению ее запасов, утверждены правила ловли и меры ответственности за их нарушение.

В. КРАЩЕНКО, корр. «Алтайской правды», Родинский район.

Стиль и орфография приведенных материалов сохранены.













